

PRESS RELEASE 08 May 2023 17:00:00 CEST

Invitation to presentation in conjunction with Fragbite Group's report for the first quarter 2023

Fragbite Group AB (publ) ("Fragbite Group") will publish its report for the first quarter 2023 on Friday May 12 at 07:30 a.m. CET. At 11:00 a.m. the same day there will be a webcast presentation of the report.

Fragbite Group President & CEO Marcus Teilman and CFO Lars Johansson will present the report via live webcast starting 11.00 am CET. The presentation will be followed by a Q&A session. The presentation will be held in English and is accessed via the following link: https://ir. financialhearings.com/fragbite-group-q1-2023

The webcast and the presentation slides will be published on fragbitegroup.com.

For questions, please contact:

Erika Mattsson, Chief Communications Officer em@fragbitegroup.com Phone: +46 8 520 277 82

Redeye AB is the Company's Certified Adviser.

About us

Fragbite Group AB (publ) is a group that operates in mobile gaming and e-sports. The Company is listed on Nasdaq First North Growth Market in Stockholm and has its registered office in Stockholm. The subsidiaries FunRock/Prey Studios, Lucky Kat, Playdigious and WAGMI are active in the global mobile gaming market, developing, publishing, distributing, adapting and marketing games for desktop, consoles and mobile devices. The subsidiary Fragbite AB is the Nordic region's leading organiser and media company in e-sports. The Group has offices in Sweden, France, the Netherlands, Gibraltar and Egypt, with a total of 80 employees all sharing the same passion for gaming.

Attachments

Invitation to presentation in conjunction with Fragbite Group's report for the first quarter 2023